

安徽军工集团原董事长张友仁被起诉

涉嫌三罪,犯罪总金额达830余万元

星报讯(吴贻伙) 对于业务单位所送贿赂来者不拒,甚至巧借名目索取贿赂;为了套取公款,竟让人虚开发票;退休以后还插手单位的工程项目,并借机收受贿赂。记者昨日从安徽省检察院获悉,采取上述手段肆无忌惮捞钱的安徽军工集团原董事长张友仁(正厅级)涉嫌受贿、贪污、利用影响力受贿等三罪一案,已由阜阳市检察院侦查终结并提起公诉。

今年65岁的张友仁于2010年3月退休。张友仁的履历显示,其于1994年4月至2000年11月任安徽省东风机械总厂厂长,2000年11月起至退休前,先后任安徽军工集团控股有限公司副董事长、总经理、董事长、党委书记。2013年9月26日,经安徽省检察院指定,张友仁因涉嫌受贿、贪污犯罪被阜阳市检

察院立案侦查,同年10月16日被逮捕。

据检察机关指控,从1995年至2010年2月,张友仁利用职务上的便利,接受他人请托,在项目合作、工程招标、土地转让、设备采购等方面为请托人谋取利益,收受请托人给予的财物共计折合人民币约615万余元,其中索取贿赂财物折合人民币43万余元。

2006年2月,张友仁利用担任安徽军工集团副董事长、总经理及安徽雷安电子有限公司董事长的职务便利,伙同该公司副总经理王克林等人,以虚开、虚报发票的方式,套取公款195万余元。

2010年下半年,张友仁虽然已经退休,却利用自己在担任安徽军工集团董事长、总经理时系时任东风机电公司副总经理吴某某的领导所形成的便利

条件,接受个体户靳峰的请托,为靳峰承揽东风机电公司职工住房工程提供帮助。

此时,吴某某已经准备让王某承揽该工程,在吴某某的运作下,张友仁收受王某给予的现金20万元,之后同意由王某继续承揽工程,他不再安排靳峰参与。

检察机关认定,张友仁的犯罪总金额达830余万元,应以受贿罪、贪污罪、利用影响力受贿罪追究张友仁的刑事责任。

据了解,张友仁退休后,由黄小虎接任其担任安徽军工集团的董事长、党委书记。今年5月29日,黄小虎因涉嫌贪污、受贿、行贿、职务侵占等犯罪受审(本报曾报道),检察机关指控黄小虎涉嫌犯罪总金额达到3162万余元。

中央媒体看安徽

安徽创立“五位一体”戒毒工作体系

据《法制日报》6月27日头版报道 6月24日,安徽省第一届戒毒人员康复运动会在宣城市南湖强制隔离戒毒所开赛,这也是安徽省乃至全国戒毒系统首次举办戒毒人员运动会。从比赛成绩看,这些戒毒康复人员经过一段时间的强制隔离戒毒,基本恢复到正常人的体质状况。

安徽省是全国最早开展强制隔离戒毒的省份,创立了“三分四期”戒毒模式,试水自愿强制隔离戒毒,延伸戒毒康复链条,形成强制隔离戒毒、自愿戒毒、社区戒毒、戒毒康复、戒毒宣教的“五位一体”戒毒工作体系,确保了强制隔离戒毒工作安全、有序、有效运行。截至目前,累计收治强制隔离戒毒人员10830人,实现所内毒瘾戒断率100%。连续6年实现无脱逃、无非正常死亡、无所内案件、无毒品流入和所内吸毒、无生产死亡事故、无重大疫情“六无”目标。

夫妻山中挖野生姜时离奇身亡

3名亲人营救时也莫名倒下,事件原因正在调查

星报讯(记者 陈明文/图) 6月27日,祁门县灯塔眼科医院对面的一山坳中发生一起5名村民意外死亡事件。目前,该县已邀请有关专家赶到现场,对死因进行调查,善后等工作正在有条不紊地推进中。

6月26日下午3时左右,祁门县小路口镇大丰村村民吴某刚夫妻二人到灯塔医院对面山上挖野生姜,直到天黑也未回家,家人到附近山中寻找未果。

据死者妹夫胡泉水介绍,6月27日早晨,他和吴某芬、吴某丰、吴某坚等9人,分成两组再次进山寻找。吴某芬和吴某坚在山中一锅状山坳里发现吴某刚夫妻躺在地上。

“我接到吴某坚的电话说人已经找到了,就立即赶了过去。”胡泉水说,他赶到现场后大吃一惊:吴某芬和吴某坚不知何故也倒在吴某刚夫妻二人旁边,“我边喊边朝他们走过去,就在快要靠近时,突然感到头晕胸闷,就赶紧退了回来。”此时,吴某丰从另一处下到山坳直奔现场,很快也倒地不起。胡泉水随即拨打了报警电话。

当地政府闻讯后迅速组织了千群近60人,消防部门也调派16名消防官



救援现场

兵赶赴现场救援。消防官兵到达现场后,佩戴好空气呼吸器等防护装备,携带多功能担架、安全绳深入山坳中营救被困者。经努力,被困者被陆续救了上来,虽经医务人员全力抢救,但5人还是不幸遇难。

据祁门县政府相关负责人介绍,事

件发生后,该县迅速成立了事故处置工作组,开展事故原因调查,并已邀请省、市公安部门和环保部门相关专家赶到现场,做好气体采集检测和法医鉴定等工作,并开展此类隐患大排查。

目前,遇难者善后等各项工作正在有序进行。



6月27日上午,安庆市公安局在该市人民广场举行以“反恐维稳、守护平安”为主题的武装巡逻启动仪式,156名全副武装的特警队员分别驾驶24辆警用摩托、17辆武装敞篷巡逻车、12辆警用桑塔纳巡逻车协同2辆武警巡逻车,在安庆主城区展开武装巡逻。此次反恐武装巡逻的开展,不仅增强了人民群众的安全感,也为即将在安庆举办的省第十三届运动会提供了更有力的安全保障。

记者 王汝华 文/图

我省5项目入选“大爱之行”

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,日前,民政部、李嘉诚基金会“大爱之行——全国贫困人群社工服务及能力建设”启动实施会议召开,我省5家民办社工服务机构的3个重点示范项目和2个小额创新项目成功入选。

界首开通全天自助图书馆

星报讯(王海涛 林少峰 巩彬 记者 杨文艺) 6月27日上午,全省第一家24小时智能自助图书馆在界首市建成对外免费开放。据了解,这家24小时不打烊的图书馆位于界首市政府广场西侧,占地面积近20平方米,15个大类3000余册图书摆满书架,包括文学、历史、艺术等方面,还有30多种期刊杂志可以借阅。

“中国天麻城”金寨开业

星报讯(星级记者 张华玮) 6月26日,国家大别山片区中药材产业化发展高端论坛在我省金寨县举行。同日,全国最大的中国天麻城临时交易市场在该县盛大开业。全国知名农业专家、中医药学者、全国天麻重点产区及十七家中药材市场种植经营大户600多人出席本次活动。

男子持刀杀死两邻居

交警空手夺刀擒嫌犯

星报讯(巩彬 吕乃明 李振 记者 王涛 杨文艺) 6月26日,阜南县上演真实版民警空手夺刀勇擒凶犯,交警张亚洲面对手持两把尖刀的杀人犯,不畏危险,快速将其擒住。

当日下午6时左右,阜南县田集镇发生一起凶杀案,一男子当场杀死邻居两人、捅伤一人后逃跑。

接到该县公安局指示后,阜南县交警大队大队长乔印立即带领赵集路面巡逻中队和三塔路面巡逻中队民警赶赴现场布控,抓捕犯罪嫌疑人。

“我们到犯罪嫌疑人家里没有找到他。”赵集路面巡逻中队中队长张亚洲

说,当时,刑警队和当地派出所民警已经赶到。按照部署,他和协警张晓俊两人在犯罪嫌疑人家周围搜查。

“他手持两把明晃晃的尖刀冲我们走来。”张亚洲说,他们在搜查到犯罪嫌疑人家附近的一条胡同时,突然看到从胡同里面走出来一名约40多岁的男子,两手拿着尖刀朝他们走来。

“放下凶器,争取政府宽大处理!”张亚洲看到失去理智的犯罪嫌疑人,为稳定其心理,争夺得有利时机制服他,就向他讲解政策。“但犯罪嫌疑人不听,一直朝我们靠近。”

“我看到张队长一个箭步冲过去,

紧紧抓住他的右手。”协警张晓俊说,张亚洲在和凶犯谈话时,朝自己使了个眼色后迅速冲上。

张晓俊也冲上去抓住犯罪嫌疑人的左手,随后赶来的刑警队民警张冰峰搂住凶犯的腰部,三人快速将凶犯控制在地上。

“当时什么也没有想!”张亚洲说,如果不快速制服凶犯,很可能会危及群众的生命安全。

据了解,案发是因为凶犯与邻居两家发生矛盾,做出过激行为。

目前,犯罪嫌疑人已被公安机关控制,案件正在进一步调查处理中。